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Κοπή πίτας στο ΚΔΑΠ Μοσχάτου
/ Επικαιρότητα

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα του έκοψε το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης 
Παιδιών Μοσχάτου της “Αποστολής”.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θεσπιών και Πρωτοσύγκελος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Συμεών , ευλόγησε την πίτα την οποία προσέφερε ο 
Εκπαιδευτικός Οργανισμός LE MONDE και διακόσμησαν με τη βοήθεια των 
σπουδαστών της, τα παιδιά. Ο Γενικός Διευθυντής της ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ κ. 
Κωνσταντίνος Δήμτσας έκοψε τα κομμάτια της και ανακοίνωσε ότι το φλουρί 
“έπεσε” στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο!

Όπως γράφει στην ιστοσελίδα της στο Facebook η υπεύθυνη του ΚΔΑΠ Μοσχάτου 
κ. Δώρα Βλάχου: ” Η πιο συγκινητική στιγμή της εκδήλωσης ήταν η μικρή 
συναυλία που έδωσαν οι μικροί βιολιστές και τρομπετίστες, οι οποίοι 
παρακολουθούν μόλις από τον Οκτώβριο μήνα, τα ανεκτίμητα μαθήματα του El 
Sistema στο ΔΗΜΗΤΡΕΙΟ. Τα παιδιά και οι υπερήφανοι δάσκαλοι τους, απέσπασαν 
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το πιο δυνατό και ζεστό χειροκρότημα!” Και προσθέτει:  “Ευχαριστούμε 
ΟΛΟΘΕΡΜΑ όλους όσοι μας τιμήσατε με την παρουσία σας. Έχουμε μεγάλη ανάγκη 
από την υποστήριξη σας. Και του χρόνου!”

Το ΚΔΑΠ Μοσχάτου

Ένας από τους βασικούς στόχους της «Αποστολής» είναι η παροχή βοήθειας και 
στήριξης σε ευπαθείς οικογένειες και τα παιδιά αυτών. Η «Αποστολή» 
στηριζόμενη στην αρχή αυτή εγκαινίασε τον Οκτώβριο του 2013 το  «Δημήτρειο» 
Κέντρο Φροντίδας και Αγωγής Παιδιού στο Δήμο Μοσχάτου – Ταύρου. Τα εγκαίνια 
τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος και ο 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Δημήτριος.

Το ΚΔΑΠ παρέχει μετά το σχολείο προγράμματα σε 60 παιδιά δημοτικού, ηλικιών 6-
12 ετών. Τα προγράμματα περιλαμβάνουν εκπαιδευτική υποστήριξη, 
δραστηριότητες εμπλουτισμού των ικανοτήτων και των δυνατοτήτων των 
παιδιών, ψυχαγωγία και φροντίδα.

Το όραμα του ΚΔΑΠ είναι να εξασφαλίσει στα  παιδιά  πρόσβαση σε υψηλής 
ποιότητας προγράμματα μέσα στην κοινότητά του. Μέσω των μετασχολικών 
προγραμμάτων που υλοποιούνται στο Κέντρο οι γονείς και οι κηδεμόνες μπορούν 
να εξασφαλίσουν ότι τα παιδιά τους έχουν ένα ασφαλές και δημιουργικό 



περιβάλλον να απασχοληθούν μετά το πέρας της σχολικής ημέρας.

Το ΚΔΑΠ παρέχει μαθησιακές ευκαιρίες για τα παιδιά και τις οικογένειές τους και 
προσφέρει καινοτόμες δημιουργικές δραστηριότητες, που εμπλουτίζουν και 
συμπληρώνουν τα κλασικά μαθητικά προγράμματα. Ζωγραφική, ρυθμική 
γυμναστική και παραδοσιακοί χοροί,  μουσική, χορωδία, κατασκευές, κηπουρική,  
αγιογραφία, μικροϋφαντική και  θεατρικό παιχνίδι είναι μερικά από τα τμήματα 
της δημιουργικής απασχόλησης που λειτουργούν στο Κέντρο.  Τα μέλη του 
εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού, δίνουν τον  καλύτερό τους εαυτό για 
την άριστη λειτουργία του προγράμματος, το οποίο σχεδιάστηκε με γνώμονα τη 
φροντίδα των παιδιών και των οικογενειών τους.


